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Interiér: Prostornější, udržitelný a digitální, s intuitivními 

multifunkčními ovladači 
 

› Designy interiéru: poprvé v historii má řada Superb novou nabídkovou strukturu 

› Udržitelné materiály: ekologicky činěná kůže a textilie z recyklovaných materiálů  

› Přepracovaná ergonomie: přehledná středová konzole, volně stojící obrazovka infotainmentu 

s úhlopříčkou až 13″ a head-up displej, který je v modelové řadě Superb k dispozici poprvé  

› Nová úroveň pohodlí: dva typy sedadel včetně ergonomických sedadel s deseti pneumaticky 

ovládanými masážními vaky 

 

Mladá Boleslav, 11. března 2024 – Interiér modelu Superb Combi charakterizuje prostorný 

a čistý design a nová struktura nabídky s designy interiéru. Pozornost upoutá volně stojící 

obrazovka infotainmentu s úhlopříčkou až 13″, která se u modelu Superb objevuje poprvé, 

a intuitivní multifunkční ovladače (Smart Dials). V modelu je poprvé k dispozici také head-

up displej, který doplňuje 10″ virtuální kokpit. Všechny textilie, včetně čalounění stropu, 

jsou vyrobeny z recyklovaných materiálů. 

 

Johannes Neft, člen představenstva společnosti Škoda Auto za oblast Technického 

vývoje, říká: „Důkladně jsme naslouchali našim zákazníkům a vrátili jsme do interiéru manuální 

ovládací prvky. Výsledkem jsou nové multifunkční ovladače (Smart Dials), které kombinují 

manuální a digitální ovládací prvky pro ještě rychlejší, snadnější a intuitivnější ovládání funkcí 

v interiéru. Spojují v sobě řadu funkcí, pomáhají snížit rozptylování řidiče a zvyšují tak 

bezpečnost jízdy.“ 

 

Dva výbavové stupně s různými variantami interiéru 

Nový Superb Combi je k dispozici ve dvou výbavových stupních, které nabízí rozdílné designy 

interiéru. Designy interiéru doplňují tématicky sestavené pakety a další možnosti 

individualizace. Výbavový stupeň Selection nabízí interiéry Loft, Lounge, Suite černý a Suite 

hnědý Cognac. Superb Combi L&K nabízí interiéry L&K černý a L&K hnědý Cognac se 

specifickými detaily, jako jsou vyšité nápisy Laurin & Klement. 

 

Interiéru dominuje nově navržená středová konzole. Ta poskytuje cestujícím více prostoru, 

protože volič převodovky se přesunul na sloupek řízení. Standardně je Superb Combi vybaven 

novým bezdrátovým nabíjením, které umožňuje rychlé indukční nabíjení mobilního telefonu 

výkonem 15 W a zároveň telefon během nabíjení odvětrává. 
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Nové multifunkční ovladače (Smart Dials) kombinují digitální a manuální ovládací prvky  

Multifunkční ovladače (Smart Dials) mají strukturovaný povrch v jedinečném odstínu 

Dark Chrome a kombinují manuální a digitální ovládací prvky pro mimořádně snadné 

a intuitivní ovládání. Otáčením a stiskem třech ovladačů lze ovládat různé funkce vozu. Každý 

z nich má v sobě zabudovaný digitální barevný displej o průměru 32 mm. Levým a pravým 

multifunkčním ovladačem (pro řidiče a spolujezdce) lze nastavit teplotu v interiéru, vyhřívání 

nebo ventilaci sedadel. Aktuální funkce každého multifunkčního ovladače se zobrazuje 

na displeji, funkci lze měnit jeho stisknutím. Řidič si může prostřednictvím prostředního 

multifunkčního ovladače nakonfigurovat ovládání až čtyř z následujících funkcí: hlasitost 

infotainmentu, intenzita ventilace, směr proudění vzduchu, inteligentní klimatizaci, jízdní 

režimy a zvětšení či oddálení navigační mapy. Konfigurace středového multifunkčního 

ovladače se provádí dlouhým stisknutím. Na displeji infotainmentu se otevře menu pro 

nastavení funkcí prostředního ovladače. Krátkým stisknutím jakéhokoliv multifunkčního 

ovladače si uživatel vybere ze zvolených funkcí. Veškeré úpravy nastavených funkcí se 

provádějí otáčením jednotlivých multifunkčních ovladačů. 

 

Centrální obrazovka s úhlopříčkou až 13″ a head-up displej, dostupný na přání 

Poprvé v modelu Superb je centrální displej infotainmentu samostatně stojící jednotkou. 

Dotykový displej infotainmentu s úhlopříčkou 10″ nebo na přání s úhlopříčkou 13″ a navigací 

lze snadno a pohodlně ovládat díky opěrce ruky. Struktura menu nabízí tři základní ikony: 

Domů, Vozidlo a Aplikace. Poprvé je také na přání k dispozici head-up displej, který promítá 

informace o navigaci, tempomatu, rozpoznávání dopravních značek a asistenta udržování 

jízdního pruhu přímo do zorného pole řidiče. 10″ virtuální kokpit je součástí standardní výbavy. 

 

Dva typy sedadel a ekologické materiály 

Zcela nový Superb Combi kombi se dodává se dvěma typy předních sedadel. Všechny textilie 

v modelu Superb Combi obsahují recyklovaný polyester. Kůže v koňakové barvě je ekologicky 

vyčiněna pomocí zbytkové vody z produkce oliv. 

Interiér Potahy sedadel Funkce sedadla 

Loft Látka 

• Elektricky nastavitelný sklon opěradla 

• Manuálně nastavitelná délka sedáku 

• Bederní opěra nastavitelná ve čtyřech směrech 

• Masážní funkce se třemi vzduchovými vaky 

• Výškově a podélně nastavitelné přední hlavové 

opěrky 

Lounge Suedia 

Suite 

Perforovaná kůže 

• Top ergonomická sedadla 

• S pamětí, s funkcí snadného nastupování, 

elektricky nastavitelné ve všech směrech 

• Pokročilá masážní funkce, 10 pneumaticky 

ovládaných masážních vaků 
L&K 
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Zadní loketní opěrka má integrovaný držák nápojů a od interiéru Lounge umožňuje i podélné 

nastavení a obsahuje navíc držák multimediálních zařízení. Součástí interiéru je také otvor 

pro přepravu dlouhých předmětů. Na přání dodávaný paket Family obsahuje boční airbagy 

vzadu, paket pro spaní, držák na tablet na opěradlech předních sedadel a stínicí rolety zadních 

bočních oken. Na přání dodávaný audiosystém Canton s výkonem 725 W (standard 

pro Superb Combi L&K) má 16kanálový zesilovač, digitální ekvalizér a dvanáct reproduktorů. 

Ty doplňuje centrální reproduktor umístěný v přístrojové desce a subwoofer umístěný 

v rezervním dojezdovém kole. 

 

Ambientní osvětlení a osvětlení prohlubní vnějších klik vozu 

Ambientní osvětlení je součástí standardní výbavy od interiéru Lounge. Nabízí možnost zvolit 

jednu z deseti barev pro osvětlení přístrojové desky a výplní předních a zadních dveří a zvlášť 

barvu osvětlení prostoru pro nohy vpředu a vzadu a odkládacích prostor v předních a zadních 

dveřích. Na přání dodávaný City paket nabízí osvětlení prohlubní vnějších klik vozu. 

Tato funkce je standardem pro verzi L&K. 

 

 

Kontakt 

Vítězslav Kodym 

Vedoucí Komunikace produktu 

+420 604 292 131 

vitezslav.kodym@skoda-auto.cz 

Zbyněk Straškraba 

Tiskový mluvčí Komunikace produktu  

+420 605 293 168 

zbynek.straskraba@skoda-auto.cz 

 

 

Škoda Media Room 

 

skoda-storyboard.com  

 

 

Download  

the ŠKODA Media Room app 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Pro aktuální informace nás sledujte na X.com/skodaautonews. Veškeré 

informace k zcela novému vozu Superb získáte pod hashtagem 

#SkodaSuperb. 
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Škoda Auto  

 se v novém desetiletí úspěšně řídí strategií „Next Level – Škoda Strategy 2030“; 
 usiluje o to, aby se do roku 2030 pomocí atraktivních nabídek ve vstupních segmentech a dalších modelů s elektrickým 

pohonem zařadila mezi pět nejprodávanějších značek v Evropě;  
 efektivně využívá potenciál na důležitých růstových trzích jako je Indie, severní Afrika, Vietnam a region ASEAN 
 v současnosti nabízí zákazníkům 11 modelových řad osobních automobilů: Fabia, Scala, Octavia, Superb, Kamiq, Karoq, Kodiaq, 

Enyaq, Enyaq Coupé, Slavia a Kushaq; 
 v roce 2023 dodala zákazníkům celosvětově více než 866 000 vozů; 
 je už 30 let součástí koncernu Volkswagen, jednoho z globálně nejúspěšnějších automobilových výrobců;  
 jako značka koncernu Volkswagen samostatně vyvíjí a vyrábí pro další značky koncernu komponenty jako bateriové systémy 

pro platformu MEB, motory a převodovky 
 provozuje tři výrobní závody v České republice; má výrobní kapacity v Číně, na Slovensku a v Indii, většinou prostřednictvím 

koncernových partnerství, dále také na Ukrajině ve spolupráci s lokálním partnerem; 
 zaměstnává celosvětově více než 40 000 pracovníků a je aktivní na téměř 100 trzích. 
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